

ORIGINÁLNÍ NÁVOD K POUŽITÍ A POPIS ZAŘÍZENÍ

Digitální závěsná váha KERBL DIGISCALE - do 50 kg

Popis produktu

Přenosné váhy jsou novým typem ideálního vážicího média, které se vyznačuje hezkým vzhledem, malými rozměry a snadným přenášením. Jejich spolehlivé provedení, multifunkčnost a přesnost vážení je předurčuje k tomu, aby nahradily ocelové a pružinové váhy.

Hlavní technické specifikace

MODEL	MAXIMÁLNÍ HMOTNOST	MINIMÁLNÍ HMOTNOST	DIVIZE
29920	50 kg	d = 20 g e = 40 g	400 g

Zobrazení:

Třída přesnosti: OIML III; Zobrazení hmotnosti: 4 číslice; Hlavní funkce: Automatická korekce nulového bodu (sledování nuly), indikátor přetížení, funkce automatického vypnutí po 60 sekundách nečinnosti, funkce tárování, indikátor slabé baterie, Napájení: DC 6V, Spotřeba energie: $\leq 0,125$ VA, Skladovací teplota: $-25 \sim +50$ °C, Provozní teplota: $0 \sim +40$ °C, Čistá hmotnost: 185 g, Hrubá hmotnost: 230 g.

Klíčové funkce:

ON: stisknutím tlačítka se váha zapne.

OFF: stisknutím tlačítka se váha vypne.

TARE: stisknutím tlačítka vynulujete váhu.

SET: stisknutím tlačítka změňte jednotku vážení. Lze zvolit následující jednotky: kg, lb, oz, teplota (°C).

Stisknutím tlačítka SET na 3 sekundy zobrazíte teplotu. Chcete-li přepnout na kg nebo lb, použijte tlačítko On / Off.

Po zavěšení závaží na háček se na displeji zobrazí symbol ">". Pro nové vážení stiskněte jednou tlačítko HOLD. Dříve stanovená hmotnost se zruší.

Provoz:

Před použitím odstraňte bezpečnostní kontaktní proužky na baterii.

Zapnutí: Váhu umístěte do svislé polohy bez závaží v háku. Stiskněte tlačítko ON a poté se vraťte na nulu. Nyní je váha připravena k vážení.

Vážení: Když se na displeji zobrazí "0,000", připevněte vážený předmět na háček. Na displeji se zobrazí hodnota hmotnosti zboží. Zobrazení hmotnosti se zmrazí, jakmile je na displeji dosaženo stabilní hodnoty (režim HOLD). Nyní se na displeji zobrazí znak ">". Stisknutím tlačítka HOLD můžete režim podržení ukončit a přepnout zpět na funkci vážení. Pokud hmotnost vzorku překročí rozsah vážení, na displeji se zobrazí "EEEE". Aby nedošlo k poškození váhy, okamžitě vážené zboží vyjměte.

Tárování: Funkce tárování usnadňuje určení hmotnosti předmětů, které je třeba nejprve naplnit do nádoby, jako jsou prášky nebo kapaliny. Za tímto účelem nejprve připevněte prázdnou nádobu k háku. Na displeji se zobrazí zjištěná hmotnost tárování. Nyní stiskněte tlačítko TARE, displej se vynuluje a hodnota tárování zmizí. Nyní lze vzorek naplnit do nádoby a lze určit čistou hmotnost.

Volba jednotky vážení: Požadovanou jednotku vážení lze zvolit stisknutím tlačítka SET, když je displej v nulové poloze. Dostupné jednotky vážení: kg > lb > oz > °C. Stisknutím tlačítka SET na 3 sekundy zobrazíte zobrazení teploty. Pokud byste chtěli změnit režim na kg nebo lb stiskněte prosím tlačítko On / Off.

Vypnutí: Váhu vypněte stisknutím vypínače OFF. Váha je vybavena funkcí "AUTOMATICKÉ VYPNUTÍ", kdy se váha po zvážení automaticky vypne za 60 sekund, aby se prodloužila životnost baterie.

Upozornění:

1. Při každém zapnutí váhy ji udržujte ve svislé poloze.
2. K čištění používejte čistou vodu a mycí prostředek. K čištění je zakázáno používat benzen, dusíkaté rozpouštědlo, žíravé mýdlo.
3. Pokud se v okně displeje objeví nápis "BATTERIE" nebo "LO", znamená to, že baterie jsou vybité a je třeba je včas vyměnit. Pokud váhu delší dobu nepoužíváte, vyjměte baterie, aby nedošlo k jejich vytečení a poškození obvodů.

Likvidace:



Likvidace tohoto zařízení po jeho životnosti je odpovědností provozovatele. Prostudujte si prosím platné národní předpisy. Zařízení se nesmí vyhazovat do domovního odpadu. V souladu s ustanoveními EU Směrnice o likvidaci elektrických a elektronických zařízení lze zařízení bezplatně zlikvidovat u místní sběrné nebo recyklační středisko odpadu. Případně jej lze vrátit prodejcem, kteří nabízejí sběrnou službu. Správná likvidace pomáhá zajistit ochranu životního prostředí a zabraňuje jakýmkoli nepříznivým účinkům na lidské zdraví a životní prostředí.



Prohlášení o shodě CE-/UKCA Albert KERBL GmbH tímto prohlašuje, že výrobek / zařízení popsané v tomto návodu vyhovuje se základními požadavky a dalšími příslušnými ustanoveními a předpisy. Značka CE/UKCA potvrzuje shodu se směrnicemi Evropské unie nebo příslušnou legislativou Spojeného království